
Ötödik üzenet

Az apostoli szolgálat együttműködésben Krisztus mennyei szolgálatával
Isten gyülekezetének mint az Ő nyájának pásztorolásához

Krisztus Teste felépítéséért és egy új újjáéledésért

Igeolvasmány: Jn 10,11. 16; 21,15-17;
1Pt 2,25; 5,4; Héb 13,20; Jel 1,13; 2,1. 7

I. A 22–24. zsoltár a zsoltárok egy csoportja, amelyek felfedik Krisztust az Ő megfeszítésétől
a pásztorolásán át a királyi mivoltáig az eljövendő korban:

A. A 23. zsoltár, amely Krisztusról mint a Pásztorról szól az Ő feltámadásában és mennybe-
menetelében, a híd Krisztusnak a 22. zsoltárban feltáruló megváltó halála és gyülekezetet
létrehozó feltámadása, valamint Krisztusnak a 24. zsoltárban feltáruló, a Királyként
történő visszajövetele között, aki újra el fogja nyerni az egész földet a gyülekezet mint
az Ő Teste révén.

B. Az Ő mennyei szolgálatában Krisztus pásztorolja az embereket, és nekünk együtt kell
működnünk Vele úgy, hogy pásztoroljuk az embereket; ha ezt a közösséget befogadjuk,
lesz egy nagy újjáéledés a földön az Úr visszahozásához.

II. A János 21. felfedi az apostoli szolgálatot, amely együttműködésben van Krisztus
mennyei szolgálatával; ez János evangéliumának a befejezése és kiteljesedése:

A. János evangéliumának huszonegy fejezete van, de igazából a 20. fejezettel véget ér.
B. Az egész könyv Krisztus földi szolgálatával foglalkozik, kezdve azzal, hogy testet öltött

mint Isten Igéje, hogy a hústestben lévő emberré legyen (1,14), és befejezve azzal, hogy
feltámadt mint az utolsó Ádám, hogy a megelevenítő Szellemmé legyen (20,22); így a
21. fejezetnek egy függeléknek kell lennie.

C. Habár helyes ezt mondani, pontosabb azt mondani, hogy a János 21. fejezete János
evangéliumának a befejezése és kiteljesedése; János egész evangéliumát kiteljesíti annak
megmutatása által, hogy Krisztus mennyei szolgálata és az apostolok szolgálata a
földön együttműködik Isten ökonómiája véghezviteléhez.

III. A János 10,10-11 igében és a 16. versben az Úr felfedte a tanítványoknak, hogy Ő volt a
jó Pásztor, aki azért jött, hogy a juhoknak élete lehessen bőségesen, és azt, hogy Neki
voltak más juhai (a pogányok), akiket Neki vezetnie kellett, hogy egyesítse őket velük
(a zsidó hívőkkel), és így egy nyáj (egy gyülekezet) legyenek egy Pásztor alatt:

A. Az Úr pásztoroló munkája először a földi szolgálata során valósult meg – Mt 9,36; vö.
10,1-6.

B. Az Úr pásztoroló munkája másodszor az Ő mennyei szolgálata során történik (1Pt 5,4),
hogy gondoskodjon Isten gyülekezetéről, az Ő Testét eredményezve.

IV. Az Úr megbízta Pétert, hogy legeltesse az Ő bárányait és pásztorolja az Ő juhait:

A. Amikor az Úr a tanítványaival maradt a feltámadása után és a mennybemenetele
előtt, az egyik megjelenése során, megbízta Pétert, hogy legeltesse az Ő bárányait és
pásztorolja az Ő juhait az Ő távollétében, miközben Ő a mennyekben van – Jn 21,15-17.

B. Ez nem más, mint egybeolvasztani az apostoli szolgálatot Krisztus mennyei szol-
gálatával, és így gondoskodni Isten nyájáról, amely a Krisztus Testét eredményező
gyülekezetet jelenti.

C. Később, a Cselekedetek könyvében, Péter azt mondta, „Mi állhatatosan folytatni fogjuk
az imádságban és az ige szolgálatában” (6,4 [angol ford. alapján]); ez nem más, mint
együttműködni Krisztus mennyei szolgálatával, amelyben Ő közbenjár (Héb 7,25), és
Istent szolgálja az Ő népébe (8,2).

D. Péterre olyan nagy hatást gyakorolt ez a megbízatás az Úrtól, hogy az első Levelében
azt mondja a hívőknek, hogy olyanok voltak, mint tévelygő juhok, de most visszatértek
a lelkeik Pásztorához és Felvigyázójához – 1Pt 2,25:



1. Krisztus bennünk lakozik, hogy az életünk és mindenünk legyen, de Ő szintén
felvigyázza, megfigyeli, a belső lényünk állapotát és helyzetét.

2. Ő úgy pásztorol minket, hogy gondoskodik a belső lényünk jólétéről, és felügyeletet
gyakorol a lelkünk, az igazi személyünk, állapota felett – vö. Héb 13,17.

E. Péter buzdítja az elöljárókat, hogy pásztorolják Isten köztük lévő nyáját, hogy ami-
kor megjelenik a Főpásztor, akkor ők, a hű elöljárók, majd megkapják a dicsőség
hervadhatatlan koronáját – 1Pt 5,1-4.

F. Péter szava azt mutatja, hogy Krisztus mennyei szolgálata elsősorban azt jelenti, hogy
pásztorolja Isten gyülekezetét mint az Ő nyáját, amely az Ő Testét eredményezi.

V. Pál apostol következő szavai is megmutatják az apostoli szolgálat egybeolvadását
Krisztus mennyei szolgálatával az Isten nyájáról való gondoskodáshoz:

A. A Cselekedetek 20,28-ban Pál ezt mondta az efézusbeli elöljáróknak: „Viseljetek gondot
azért magatokra és az egész nyájra, melyben a Szent Szellem titeket vigyázókká tett, az
Isten gyülekezetének pásztorlására, amelyet a tulajdon vérével szerzett [vagy vásárolt].”

B. Pál azt mondta, „Én tudom azt, hogy az én eltávozásom után jönnek tiközétek gonosz
farkasok, akik nem kedveznek a nyájnak” (29. vers); az apostol nem törődött a saját
életével (24. vers), de nagyon aggódott a gyülekezet jövőjéért, amely kincs volt neki és
Istennek.

C. Pál azt mondja a Héberek 13,20-ban, hogy Isten „kihozta a halálból a juhoknak nagy
Pásztorát, örök szövetség vére által, a mi Urunkat Jézust”:
1. Az örökkévaló szövetség az új testamentum szövetsége egy nyáj elnyeréséhez,

amely nyáj a Testet eredményező és az Új Jeruzsálemet kiteljesítő gyülekezet; Isten
örökkévaló szövetségének célja az Új Jeruzsálem kiteljesítése pásztorolás által.

2. Isten feltámasztotta az Urunkat a halálból, hogy a nagy Pásztor legyen, és így
kiteljesítse az Új Jeruzsálemet Isten örökkévaló szövetsége szerint.

VI. A Krisztus mennyei szolgálatával egybeolvadt apostoli szolgálat fő szándéka és cél-
ja Krisztus Testének felépítése, amely ki fogja teljesíteni az Új Jeruzsálemet Isten
örökkévaló ökonómiája megvalósításáért – vö. Ef 3,2. 8-9; 1Pt 5,10.

VII. Isten nyája pásztorolásának ügyére, amely Isten örökkévaló ökonómiája fő célját és
végső kiteljesedését szolgálja, még az Énekek énekében is van utalás:

A. „Mondd meg nékem, te, akit az én lelkem szeret, hol legeltetsz [megelégítésre], hol
deleltetsz délben [pihenésre]?” – 1,7a.

B. „Jöjj ki a nyájnak nyomdokain, és őrizd a te kecskéidet a pásztoroknak sátorai körül” –
8b. vers.

C. „Az én szerelmesem enyém, és én az övé, aki a liliomok [Krisztus keresői, akik egyszerű
szívvel, Istenben bízó életet élnek] közt legeltet” – 2,16.

D. „Én az én szerelmesemé vagyok, és az én szerelmesem enyém, aki a liliomok közt
legeltet” – 6,3.

VIII. A hívőket pásztorolni rendkívüli fontosságú az életben való növekedésükhöz; a pászto-
roló utat kell járnunk az evangélium hirdetéséhez és a gyülekezet újjáélesztéséhez:

A. Imádkoznunk kéne, „Uram, újjá akarok éledni; mától pásztor akarok lenni; menni
akarok, hogy etessem az embereket, pásztoroljam az embereket, és egybegyűjtsem az
embereket egy nyájba.”

B. A János 10. és 21. fejezetében az Úr három szót használt a pásztorolással kapcsolatban:
legeltet, pásztorol és nyáj (10,16; 21,15-16); a nyáj szót [angolul] igeként is használhatjuk
[egybegyűjt egy nyájba].

C. Az összes gyülekezetnek meg kell tanulnia, hogyan gyűljenek egybe egy nyájba, hogy
egybeszerkesztődhessenek; az elöljáróknak és munkatársaknak élen kéne járniuk ennek
gyakorlásában.



IX. Az arany mécstartó organikus fenntartása nem más, mint Krisztus mennyei szolgálata a
gyülekezetek gondozásához az Ő emberségében és a gyülekezetek táplálásához az Ő
istenségében, hogy így létrehozza a győzteseket az Ő organikus pásztorolása révén – Jel
1,13; 2,7; Jn 10,11. 14; 1Pt 2,25; 5,4; Héb 13,20:

A. Az ember Fia az Ő emberségében van, az aranyöv az Ő istenségét jelképezi, és a mell a
szeretet jele:
1. Krisztus a derekánál volt körülövezve, megerősítve az isteni munkához (2Móz 28,4;

Dán 10,5) a gyülekezetek létrehozására, de most a mellénél van körülövezve, és
törődik a gyülekezetekkel, amelyeket a szeretete által hozott létre (Jel 1,13).

2. Az aranyöv Krisztus istenségét jelképezi mint az Ő isteni energiáját, a mell pedig
azt jelképezi, hogy ez az arany energia az Ő szeretete által és az Ő szeretetével van
gyakorolva és ösztönözve a gyülekezetek táplálásához.

B. Krisztus gondoskodik a gyülekezetekről az emberségében mint az ember Fia, hogy
gondozza őket – 13a. vers:
1. Rendbe teszi a mécstartók mécseit, hogy helyénvalóvá tegye őket – gondoz minket,

hogy boldogok, kellemesek és kényelmesek legyünk – 2Móz 30,7; vö. Zsolt 42,5. 11:
a. Az Úr jelenléte gyengédség és melegség légkörét nyújtja, hogy gondozza a

lényünket, nyugalmat, vigaszt, gyógyulást, tisztítást és bátorítást adva nekünk.
b. Élvezhetjük az Úr jelenlétének gondozó légkörét a gyülekezetben, hogy részesül-

jünk az élet tápláló ellátmányából – Ef 5,29; vö. 1Tim 4,6; Ef 4,11.
2. Lenyesi a mécstartók mécseinek kanócait – minden negatív dolgot levág, ami

akadályozza a ragyogásunkat – 2Móz 25,38:
a. A kanóc elszenesedett része azokat a dolgokat jelképezi, amelyek nem felelnek

meg Isten céljának, és amelyeket le kell vágni, mint például a hústestünket, a
természeti emberünket, az énünket és a régi teremtésünket.

b. Lenyesi a gyülekezetek közötti összes különbséget (a rossz cselekedeteket, hiá-
nyosságokat, elégtelenségeket és hibákat), hogy ők az esszenciájukban, megjele-
nésükben és kifejeződésükben ugyanolyanok lehessenek – vö. 1Kor 1,10; 2Kor
12,18; Fil 2,2.

C. Krisztus gondoskodik a gyülekezetekről az istenségében az isteni szeretetével, amit az
aranyöv jelképez a mellén, hogy táplálja a gyülekezeteket – Jel 1,13b:
1. Önmagával táplál minket mint a mindent tartalmazó Krisztussal az Ő három

szakaszból álló teljes szolgálatában, hogy növekedhessünk és érhessünk az isteni
életben az Ő győzteseivé az Ő örökkévaló ökonómiája elvégzéséhez.

2. Mint a járó Krisztus Ő minden egyes gyülekezet állapotát megismeri, és mint a be-
szélő Szellem Ő nyesi és megtölti a mécstartókat friss olajjal, a Szellem ellátmányával
– 2,1. 7; vö. 2Móz 27,20-21; Zak 4,6. 11-14.

3. Ahhoz, hogy részt vegyünk az Ő haladásában, és élvezzük a gondoskodását, a
gyülekezetekben kell lennünk.

X. Krisztus csodálatos pásztoroló munkája révén élvezni fogjuk Őt mint az áldásainkat ma
és az örökkévalóságig egyaránt – Ésa 49,10; Jel 7,9-17; Jn 6,35; 4,13-14; Zsolt 36,7-9; 91,1;
Ésa 12,1-6; Jel 22,1.

© 2026 Living Stream Ministry


